TS INTEGRALES feuille b4

exercice 1

Calculer les intégrales suivantes :

I = cost df
h“;_
Iy =| sin (: + ij dt
il L
|"| - F:
Iy = | (#% 4+ 267 + 4t + 1) dt
e i _
Iy = | (12877 +2¢% —¢) dt
hr‘ll.la-'ﬂ
Is = (1 —2e") dt
e In 2
rl
24
Is = —— df
W \-"l + t=
exercice 2

[ .[I | il-!
Soit 0 vVir? +2,

1. Calculer la dérivée de la fonction = — ~.r® + 2,

2. En déduire la dérivée de la fonction fdéfinie sur [0; 1] par /() = In(r +/x* + 2],
3. Calculer 1.

exercice 3

Calculer les inteégrales suivantes a I'aide d'une intégration par parties :
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